

Наука и практика

Проблемы энергоэффективности обсуждали в университете продовольствия

IX научно-практическая конференция «Инновации. Образование. Энергоэффективность» прошла на прошлой неделе на базе Могилевского государственного университета продовольствия. Ее организаторами выступили Институт повышения квалификации и переподготовки кадров МГУП и Государственный институт повышения квалификации и переподготовки кадров в области газоснабжения «Газинститут» (г. Минск) при поддержке и непосредственном участии Министерства энергетики РБ, Государственного производственного объединения по топливу и энергетике «Белтопгаз», Могилевского облисполкома, Могилевского областного управления по надзору за рациональным использованием топливно-энергетических ресурсов.

На конференции заслушаны доклады, отражающие проблемы энергоэффективности, энергосбережения и обозначены пути их решения; освещены вопросы использования возобновляемых источников энергии, проблемы в системе дополнительного образования взрослых. Многие отметили, что представленные на мероприятии доклады были содержательными и интересными, о чем свидетельствовали активная дискуссия и множество задаваемых вопросов. Участниками конференции был отмечен доклад студента 5 курса механического факультета МГУП **Д.С. ЧЕРНОВА**.

*Елена УРБАНЧИК,
директор ИПКиПК МГУП.*